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COMITÊ DE INVESTIMENTOS

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE N.°ll, DE 05 DE NOVEMBRO 
DE 2014

Aos cinco dias do mês de novembro de dois mil e 
quatorze, às 9h, reuniram-se na sede Administrativa 
do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos 
do Município de Brodowski/SP - SISPREV, sito r.a Av. 
Champagnat, n.° 333 - Brodowski/SP,. 1. MEMBROS 
PARTICIPANTES: sob a Presidência da Sra. Claudia 
Aparecida da Silva Mello, e dos membros: Sr. 
Leandro Gomes Janoni e Sr. Flávio Araújo da Silva. 
Iniciou a reuniào do Comitê de Investimentos, onde 
foi apresentada a at$ da reuniào anterior para que 
todos pudessem assinar. Em seguida a diretora 
apresentou a Sr*. Simone da Plena Consultoria de 
Investimentos, que veio falar sobre a análise da 
carteira do Instituto de Brodowski. Também veio 
explanar sobre o cenário econômico atual, 
das eleições a expectativa geral é que c mercado 
acomode e encontre um pd i cand r ut* onue

longo prazo com maior segurança. O c^n.ario 
apresenta menos otimista porque a vitória da 
oposicào ora opcão favorita dos mercados. A uma 
elevaçào da taxa de juros que remete para um 
horizonte breve de outros possiveis aumentos, onde 
os mais falados sào de energia elétrica e de 
combust iveis. Fim outubro os mercados refletiram 
grau de ansiedade pré-eleitcral, e os destaques 
foram os investimentos que estavam a^reiados

tenha fechado o més positivo nào revo um 
comportamento satisfatório. Em novembro a tendência é 
para uma inflaçào alta em torno de 6% ou mais. Por 
isso é necessário não fazer grandes movimentos em 
meio a tantas dúvidas em relaçáo ao comportamento 
econômico. 2. a n a l i s e  d a  c a r t e i r a  d e  i n v e s t i m e n t o s  
DOS SISPREV -
recomendar cautela nas suas aplicacòes, prioridade 
em aplicações pós fixadas, atreladas á taxa Sei i r .
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colocado que é necessário observsr 3 
Planner e Perfin. E tambem observar fundo 

.do. Inclusive que é preciso analisar o fundo de 
Investimento XP Investor, pois agora passou a ser 
um fundo focado para pessoa fisica e nào mais para 
PPPSs. Foi esclarecido que não há carência e a 
estratégia dele é mais arrojada o que talvez 
contrarie a Resolução MPS 3922 de 2010.Foi pedido 
esclarecimento sobre os chamados condôminos, or.de 
há resgate nos fundos e aplicados nas contas 
movimentos. Foi esclarecido que são divisão dos 
alugueis entre os condôminos. Em seguida o comité 
analisou a carteira do PPPS. 3. DELIBERAÇÃO DO 
COMITÊ: Após vanálise dos fundos o comitê 
investimentos decidiu aplicar os ativos da conta 
movimento 150-3, do Banco 6766-0 Banco do Brasil, 
no valor de 450.000,00(quatrocentos e cinquenta mil 
reais) no fundo de investimento do mesmo Banco BB 
Previdência RF Perfil, pois se trata de um fundo de 
renda fixa e tem rentabilidade de acordo com o 
esperado. Os ativos a serem aplicados são oriundos 
dos repasses e parcelamentos da Câmara Municipal, 
Prefeitura e Saaeb. 4. CONCLUSÃO - Finalizando 
reunião, a Presidente Cláudia Aparecida da Silva 
Mello deixou a palavra em aberto para que todos 
pudessem fazer uso. Foi dada a oportunidade para 
quaisquer outros esclarecimentos e, não havendo 
qualquer manifestação, o comitê deliberou-se para 
uma nova reunião marcada para o dia 02 de dezembro 
ás 14 horas. Não havendo qualquer manifestação, 
deu-se por encerrada a reunião ás l,Ch30min.
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